

# 全省金融工作敲定三项重点任务

## ■服务实体经济 ■防控金融风险 ■深化金融改革

本报讯(记者 王继兵 刘俊礼) 昨日上午,全省金融工作电视电话会议召开。会议深入学习贯彻党的十九大精神,对当前和今后一个时期全省金融工作进行安排部署。会议强调,要深入学习贯彻党的十九大精神,切实增强做好金融工作的责任感、使命感,统筹抓好金融工作的三项重点任务,促进经济与金融发展良性循环,为决胜全面建成小康社会、开启新时代河南

全面建设社会主义现代化新征程提供重要支撑。

省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻出席会议并讲话,省委副书记、省长陈润儿对全省下一步金融改革发展风险防控工作安排部署。省委常委、常务副省长翁杰明主持会议。省委常委、省委秘书长穆为民在主场出席会议。

省委常委、市委书记马懿,市委副书记、市长程志明,市委常委、常务副市长王跃华等在郑州

分会场收听收看电视电话会议。

会议指出,习近平总书记关于金融改革发展稳定的重要思想,为我们当前和今后一个时期做好金融工作指明了方向,具有很强的战略性、前瞻性和指导性。党的十九大报告从贯彻新发展理念、建设现代化经济体系的高度,对于推动经济改革发展作出部署,为我们做好新时代金融工作提供了根本遵循。全省上下要深入学习贯彻党的十九大精神,自觉用习近平新时代

中国特色社会主义思想特别是关于金融改革发展稳定的重要思想,统一认识,指导实践,推动工作,准确把握金融工作面临的形势和任务,始终坚持金融工作正确方向,确保中央各项决策部署在河南不折不扣地贯彻落实。

会议要求,全省上下要深入学习贯彻习近平总书记关于金融改革发展稳定的重要思想,切实增强做好金融工作的责任感和紧迫感。要加强党对金融工作的领导,坚持“稳中求进”工作总基调,

遵循金融发展规律,紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务,坚持回归本源、优化结构、强化监管、市场导向,推动完善现代企业制度,不断完善地方金融市场和金融监管体系,加快转变地方金融发展模式,健全地方金融法制,维护地区金融安全,促进经济和金融良性循环、健康发展,加快建设现代化经济体系,为决胜全面建成小康社会、开启新时代河南全面建设社会主义现代化新征程提供重要支撑。

# 全球花卉果蔬拍卖中心花落航空港区

本报讯 昨日下午,全球花卉果蔬拍卖中心项目签约仪式在郑州举行。郑州航空港实验区与新明天人工智能科技有限公司、新欧亚农业科技有限公司正式签约,将共同谋划打造全球花卉果蔬拍卖中心项目,搭建全球花卉果蔬拍卖交易流通高速通路和平台。

市委副书记、市长程志明,市委常委、航空港实验区党工委书记马健,市委常委、统战部长杨福平,以及新明天集团董事长马玉杰、新欧亚总裁杨斌,万通集团董事长冯仑,远大科技集团董事长张跃等企业负责人出席签约仪式。

马健在致辞中说,郑州航空港实验区是河南实施开放创新的

主阵地,致力于打造高端引领的现代产业高地,致力于塑造生态宜居的国际化航空大都市。本次全球花卉果蔬拍卖中心项目的签约,将进一步丰富航空港实验区的产业业态,为全区经济发展注入新的动力。

据了解,为大幅提升花卉种植单位产值,实现农业增效、农民增收,郑州航空港经济综合实验区与新明天、新欧亚两家企业将依托郑州交通枢纽优势,积极谋划,建设一个立足中原、买卖全球的全球花卉果蔬拍卖中心,进一步丰富航空港实验区的产业业态,打造可复制、可推广的现代化农业新业态,助力实验区经济快速发展。

郑报融媒记者 李爱琴

# 县处级主要领导干部十九大精神轮训班开班

本报讯 昨日,全市学习贯彻党的十九大精神专题研讨班暨县处级主要领导干部党的十九大精神轮训班在市委党校开班。市委副书记、市委秘书长、市委党校校长靳磊作了题为《新时代开启新征程 新担当再创新辉煌》的专题辅导报告。市委常委、组织部长焦豫汝主持开班典礼。

靳磊根据我市建设国家中心城市的总要求,就加快新型城镇化建设、加快构建现代化经济体系、提升郑州枢纽的国际竞争力、加速向开放创新新动能转换、集中精力建设美丽郑州、重铸郑州千年商都的文化自信等六个方面的面临形势、发展思路、建设目标、主要措施进行了全方位讲解。靳磊说,深入学习宣传贯彻党的十

九大精神,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,是当前全市上下最大的政治任务。以党的十九大精神为指引,以国家中心城市建设和推进社会主义现代化进程中走在前列,是当前全市上下最大的工作大局。市委根据十九大提出的新思想、新论断、新目标、新要求、新举措、新部署,对国家中心城市建设和相关内容进行了提升,既与市十一次党代会以来的部署安排一脉相承,又体现与时俱进,使郑州的发展更具时代性、反映规律性。对郑州而言,建设国家中心城市,就是结合实际推动中央战略部署在郑州落地的主动谋划,是深入贯彻党的十九大精神的具体实践。全面加强党

的建设,推动国家中心城市建设迈上新台阶,是全市党员干部最大的担当。全市党员干部要把政治建设摆在首位,敢于担当作为,增强执政本领,加强作风建设,锤炼道德修养,以党的建设为引领强化担当作为。

就抓好本次集中轮训工作,焦豫汝要求,要学懂弄通悟透,做好示范表率,为全市自上而下开展党的十九大精神集中轮训工作开好局。要坚持学用结合,提升工作能力,真正做到学有所思、学以致用。要通过学习,紧密联系个人岗位特点和工作需要,把学习培训成果真正转化为今后工作的动力和能力。要严肃培训纪律,锻造浓厚学风,认真完成培训任务。

郑报融媒记者 董艳竹

# 中国—东盟友谊歌会“唱”进郑州

本报讯 昨日下午,市委常委、宣传部长张俊峰会见了前来参加中国—东盟友谊歌会的中国国际广播电台副台长王文俊及东盟十国媒体代表。

中国—东盟友谊歌会是中国国际广播电台联合中国与东盟十国媒体共同主办的一项跨国文化交流的品牌活动,今年首次走进郑州。参与本次歌会的东盟国家媒体和机构包括文莱广播电视台、柬埔寨国家电视台、印尼美都电视台、老挝星空卫视、缅甸天网电视台、菲律宾国家电视台、泰国国家广播电视台、越南电视台等。

会见中,张俊峰向与会的东盟十国媒体领导及文化界人士表示欢迎。张俊峰说,郑州既是一座有着悠久历史的文化古城,也是一座充满活力、日益开放的现代化新兴城市。中国与东盟是近

邻,是长期合作的战略伙伴,中国—东盟友谊歌会是以歌会友、以歌传情,共筑中国与东盟十国和谐友谊的一次盛会,诚恳邀请各位来宾多在郑州走一走,看一看,也希望下一步郑州与东盟国家的联系更加紧密,双方能够互相了解、互相学习,共同提高。

又讯 昨晚,2017中国—东盟友谊歌会在郑州国际会展中心举行。市委常委、宣传部长张俊峰,市人大常委会副主任法建强,市政协副主席吴晓君观看了演出。歌会现场,中国和东盟国家的歌手演唱了各国具有代表性的优秀歌曲。整场演出高潮不断,引起观众强烈共鸣。中国国际广播电台对东南亚地区国家进行了现场直播。东盟国家合作媒体将播出这次歌会的盛况。

郑报融媒记者 秦华

# 我省推行多元复合式医保支付方式改革 今年百个病种实现按病付费

本报讯 重点推行按病种付费,相关病种将有全省统一“收费标准”;逐步将符合条件的中西医病种门诊治疗纳入医保基金病种付费范围……事关百姓看病就医,河南传来好消息。昨日,省政府办公厅印发《关于进一步深化基本医疗保险支付方式改革的实施意见》,改革支付方式,为百姓省更多的费用。

根据《意见》,我省将完善按人头、按床日等多种支付方式。

实行多元复合式医保支付方式——对住院医疗服务,主要按病种、按疾病诊断相关分组付费,长期、慢性病住院医疗服务可按床日付费;对门诊统筹、门诊慢性病等基层医疗服务,可按人头付费,积极探索将按人头付费与家庭医生签约服

务相结合;对不宜打包付费的复杂病例和门诊费用,可按项目付费。

重点推行按病种付费——对诊疗方案和出入院标准明确、诊疗技术较成熟的疾病实行按病种付费。同时,在县、乡级医疗机构推行按病种分组付费,在三级医院开展日间手术纳入按病种付费试点。逐步将符合条件的中西医病种门诊治疗纳入医保基金病种付费范围。

在三级医院积极探索按疾病诊断相关分组付费——2018年启动按疾病诊断相关分组付费试点,探索建立按疾病诊断相关分组付费体系。按疾病病情严重程度、治疗方法复杂程度和实际资源消耗水平等进行病种分组,结合实际确定和调整完善各组之间

的相对比价关系。疾病诊断相关分组收费、付费标准包括医保基金和个人付费在内的全部医疗费用。

在基层医疗机构推行按人头付费方式——各省辖市、省直管县(市)要明确按人头付费的基本医疗服务范围,保障医保目录内药品、基本医疗服务费用和一般诊疗费的支付。逐步从糖尿病、高血压、慢性肾功能衰竭等治疗方案标准、评估指标明确的慢性病入手,开展特殊慢性病按人头付费,鼓励医疗机构做好健康管理。

完善按床日付费方式——对精神病、结核病、安宁疗护、医疗康复等需要长期住院治疗且日均费用较稳定的疾病,采取按床日付费的方式。

郑报融媒记者 张竞映